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Sayın Konut Malikleri 

Sitemizin 10.02.2019 tarihinde yapılan 25. Olağan Kat Malikleri Kurulu toplantısında Yönetim Kurulunun ve Denetim Kurulunun 2018 yılı faaliyetleri katılımcıların oybirliği ile aklanmıştır. 2019 yılı için Yönetim Kurulu üyeliklerine Nedret Öztan (Öğretim Görevlisi / Psikolog Dr.) Adnan Akın (Petrol / offshore Mühendisi) İnci Sarıaslan (Mali Müşavir Emekli) Esat Yarar (Emekli İnşaat Mühendisi) ve Hüseyin İçen (İngiliz Dili Edebiyatı) Denetim Kurulu üyeliklerine ise Murat Alioğlu (Emekli İnşaat Mühendisi) ve Kerem Özel (Elektrik Mühendisi) katılımcıların oyları ile seçilmişlerdir. 12.02.2019 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında yapılan değerlendirme ile Nedret Öztan YK Başkanı, Adnan Akın YK Başkan Yardımcısı ve İnci Sarıaslan Sayman Üye, Esat Yarar, Hüseyin İçen Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev yapacaklardır. 

Yönetim Kurulu 2018 yılında olduğu gibi Salı günleri saat 19:30-21:30 arasında Yönetim Binasında toplanmayı planlamaktadır. Tüm Kat Maliklerimiz bu toplantılara davetlidir. Toplantıya katılım için, ilgili haftada toplantı yapılıp yapılmayacağı bilgisi Yönetim Ofisinden alınabilir. Yönetim Kuruluna yazılı olarak iletilen (yonetim@odtu-camlik.org) görüş, öneri ve talepler Kat Mülkiyeti Kanunu ve ilgili mevzuatın izin verdiği çerçevede Yönetim Kurulu toplantılarında değerlendirilip geri dönüş yapılmaya özen gösterilecektir. Yönetim Kurulunun yazılı olmayan talepleri gündeme alamayacağını hatırlatmak isteriz.

Kat Malikleri Kurulu toplantısında 2019 yılı bütçesi (işletme projesi) bir önceki yönetim kurulu tarafından önerildiği şekliyle kabul edilmiştir. 2019 yılı boyunca aidatların 165.- TL (yüzaltmışbeş) olarak toplanması Kat Malikleri Kurulu tarafından onaylanmıştır. 

Seçilmiş Yönetim Kurulu olarak sitemizdeki sorunları birlikte değerlendirmek çözüm yolları aramak ve birlikte çözmek için çalışacağız. Sitemizde hep birlikte sağlıklı, mutlu, huzurlu bir yıl geçirmek dileğiyle saygılarımızı sunarız.


Orta Doğu Çamlık Sitesi Yönetim Kurulu 





Ek : 25.Olağan Kat Malikleri Kurulu Toplantı Tutanağı
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