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Sayın Site Sakinlerimiz,

Evcil hayvanların dışkılarının oluşturduğu kirlilik nedeniyle Site Yönetimine çok sayıda şikayet gelmektedir ve bilindiği üzere sık sık dağıtılan yazılı duyurular ile evcil hayvan sahiplerinin bu konuda duyarlı davranması istenmektedir. Bu duyurulara zaman zaman sitemizde hayvan besleme kuralları da eklenmektedir. Tüm bildirilerimizde önemle vurgulanan husus, Sitemizde ortak yaşamı paylaşmanın ve sağlıklı koşullarda yaşamanın temel gereği olarak, evcil hayvan sahiplerinin hayvanlarının dışkılarını temizleme sorumluluğunun kendilerine ait olduğudur.

Son dönemde, “köpek sahiplerinin köpeklerini gezdirirken dışkılarını almamaları” ile ilgili şikayetler artmıştır. Köpek besleyen sakinlerimizden bazıları da köpek gezdiren diğer bazı sakinlerin yanlarında poşet taşımadığını, dışkıları almadığını, uyarıları önemsemediğini ve bu davranışlarıyla duyarlı davranan evcil hayvan sahiplerini de zan altında bıraktıklarını belirterek şikayette bulunmaktadırlar.

Site çalışanlarımız her gün genel temizlik sırasında kedi – köpek dışkılarını da temizlemektedir. Ayrıca kedi – köpek dışkısı temizlemek için ayrı bir temizlik çalışması da yapılmaktadır. Ancak sitemizdeki kedi – köpek sayısı göz önüne alındığında, site çalışanlarımızın tüm dışkıları yapıldıktan kısa bir süre sonra toplamaya yetişmesi mümkün değildir. Bu konu ancak kedi – köpekleri besleyen tüm site sakinlerimizin evcil hayvanları beslemede gösterdiği duyarlılığı bu hayvanların dışkılarını toplamada da göstermeleri ile çözülebilir. Site Yönetiminin, köpeğini gezdirenlerin yanına temizliğini yapmak veya uyarmak amacıyla birer görevli ataması mümkün değildir.
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Bir site sakinimiz, sitemiz ortak alanlarındaki  köpek dışkıları nedeniyle Belediye’nin Beyaz Masa uygulaması üzerinden şikayette bulunmuştur. Bu şikayet üzerine sitemize gelen Zabıta Ekibi, bu kez sözlü uyarı yapacaklarını ancak tekrar gelindiğinde mevcut durumun devamı halinde yerinde tespit yapılarak çevre cezası düzenleneceğini belirtmiştir. Zabıta Ekibi, çevre temizliğinin önemini belirtip, kedi – köpek dışkılarının temizlenmesinin önemine vurgu yaparak sitemizdeki canlı hayvan besleyenlerin bu konuda uyarılmasını istemiştir. Zabıta Ekibi, kedi – köpek dışkılarını toplamanın öncelikle bu hayvanları besleyenlerde olduğunu belirtmiş ve çevre cezasının kesileceğini ifade etmiştir. 

Kötü kokan, kötü görünen her şeyin çevre kirliliği oluşturduğunu ve diğer site sakinlerini rahatsız ettiğini hatırlatırız Evcil hayvan beslemeyi yemek vermekten, gezdirmekten ibaret görmeyip besledikleri hayvanların dışkılarını toplama duyarlılığını gösteren site sakinlerimize teşekkür ederiz. Site sakinlerimizi, “evcil hayvanlarının dışkılarını toplamamaları ve sokaklara, bahçe kenarlarına, ortak alanlara mama kapları bırakmaları” nedeniyle Zabıta Ekibinin yapacağı bir incelemede sitemizin çevre cezasına muhatap olabileceği konusunda uyarırız. Bu konuda bilgileriniz, gerekli hassasiyetin gösterilmesini ve komşuluk haklarına saygılı olunmasını rica ederiz. 

Konuyla ilgili 12.06.2020 tarihli duyurumuz ve Hayvan Besleme Kuralları ektedir.

Saygılarımızla.
Orta Doğu Çamlık Sitesi Yönetim Kurulu
Adına
Başkan Nedret Öztan



Ekler: - 12.06.2020 tarihli duyuru. 
           - Hayvan besleme kuralları.
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